

Naziv studija	Integrirani preddiplomski i diplomski učiteljski studij			
Naziv kolegija	Školska praksa			
Status kolegija	Obavezni			
Godina	IV.	Semestar	VIII.	
ECTS bodovi	2			
Nastavnik	Ana Nikšić			
e-mail	ana.niksic4@skole.hr			
vrijeme konzultacija				
Mjesto izvođenja nastave	OŠ dr. Jure Turića, Gospić			
Oblici izvođenja nastave	Predviđena izvedbena forma realizacije obuhvaća uvodno predavanje nakon kojega slijedi jednodnevni boravak u vježbaonici u kojoj se koriste suvremene strategije, oblici i metode rada. Potiče se aktivno sudjelovanje studenata/ica u individualnom, timskom i grupnom obliku rada. Pretpostavka kvalitetne realizacije cilja i sadržaja predmeta jeste i usmjerenje studenata/ica na pravilnu uporabu multimedije i interneta.			
Nastavno opterećenje P+S+V	0 + 0 + 2			
Način provjere znanja i polaganja ispita	Realizacija je orijentirana na predavanje i prikaz obvezne pedagoške dokumentacije i zakonskih akata koji se primjenjuju u osnovnoj školi. Radni zadatci u Dnevniku školske prakse tijekom boravka u školi odnose se na praćenje i primjenu sadržaja na osnovu uvida u dokumentaciju učitelja/ica mentora/ice i Škole			
Početak nastave	ožujak	Završetak nastave	lipanj	
Kolokviji	1. termin	2. termin	3. termin	4. termin
Ispitni rokovi	1. termin	2. termin	3. termin	4. termin
Ishodi učenja	<ul style="list-style-type: none"> - upoznati obveznu pedagošku dokumentaciju i zakonsku regulativu djelatnosti osnovne škole - pokazati praktično znanje i stvaralačke sposobnosti pri planiranju i programiranju nastavnih i izvannastavnih aktivnosti - upoznati opću i specifičnu organizaciju rada u školi - planirati i nazočiti individualnim i skupnim sastancima s roditeljima učenika i sastancima s kolegama učiteljima u školi 			
Preuvjeti za upis	Preuvjeti određeni odredbama za upis u višu godinu studija			
Sadržaj kolegija	Upoznavanje s općom organizacijom škole- vježbaonice; školski menadžment. Upoznavanje s kulturnom i javnom djelatnošću škole. Upoznavanje s obveznom školskom dokumentacijom te njezinim			

	<p>ispravnim i redovitim vođenjem.</p> <p>Upoznavanje sa zakonima, pravilnicima i propisima koji reguliraju djelatnost osnovne škole.</p> <p>Prisustvovanje redovnom nastavnom radu i svim ostalim aktivnostima u školi (izvannastavne aktivnosti, dopunska, dodatna nastava)</p> <p>Prisustvovanje ostalim aktivnostima koje provode stručni timovi u školi tijekom prakse (individualni razgovori s roditeljima, roditeljski sastanci, školski izleti, terenska nastava, sjednice i stručni sastanci).</p>
Obvezna literatura	<ol style="list-style-type: none"> 1. Nastavni plan i program od I.-IV. razreda (MZOS, Zagreb, 2006.) 2. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, 8/2008.) 3. Pedagoški standard (Narodne novine 5/2008.) <p>Nacionalni okvirni kurikulum za predškolski odgoj i obrazovanje te opće obvezno i srednjoškolsko obrazovanje (MZOS, Zagreb, 2010.)</p>
Dopunska literatura	Nastavnik/ca zadržava pravo upućivanja i na ostale izvore dodatne literature za učenje o čemu će pravodobno informirati studente/ce. Preporučuje se korištenje mrežnih servisa za prikupljanje informacija i korištenje baza podataka za pretraživanje članaka. U slučaju da postoje posebni naputci za izučavanje literature, nastavnik/ca će ih predočiti studentima.
Internetski izvori	
Način praćenja kvalitete	Na kraju semestra sa studentima će se provesti anonimni anketni upitnik koji će sadržavati pitanja o stupnju ispunjenosti njihovih očekivanja vezanih za program kolegija, način izvođenja nastave, vrednovanje, a u svrhu poboljšanja rada nastavnika s idućim generacijama studenata
Uvjeti za dobivanje potpisa	Redovito pohađanje prakse i uredno vođenje dnevnika prakse.
Način bodovanja kolokvija/seminara/vježbi/ispita	Tijekom samostalnih vježbi od studenata/ica se tražiti izvršavanje radnih zadataka koji se vezuju na teoretske spoznaje obrađene tijekom predavanja, a iziskuju samostalan rad vođen uputama i sugestijama nastavnika/ice u Dnevniku školske prakse te pisano izvješće o stečenim spoznajama tijekom boravka u školi.
Način formiranja konačne ocjene	Temeljem redovitog pohađanja nastave, aktivnosti na nastavi koja uključuje radne zadatke u Dnevniku školske prakse i napisanoga izvješća, student dobiva potpis u indeks i 2 ESCTS boda.
Napomena	

Nastavne teme-predavanja			
Red	Datum	Naslov	Literatura

. br.			
1.	3.2014.	Uvod u kolegij-upoznavanje s programom(obveze,prava,očekivanja)	
2.	3.2014.	Školska praksa(1.dan)	
3.	3.2014.	Školska praksa(2.dan)	
4.	3.2014.	Školska praksa(3.dan)	
5.	3.2014.	Školska praksa(4.dan)	
6.	3.2014.	Školska praksa(5.dan)	
7.	4.2014.	Prikupljanje i pregledavanje Dnevnika školske prakse	
8.	4.2014.	Evaluacija i zaključno predavanje	
9.	4.2014.	Zaključak kolegija(potpisi)	